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Aos 21 (vinte e um) dias do mês de novembro de 2024 (dois mil e vinte e
quatro), estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE,
para a realização da 174 (Décima Sétima) Sessão Ordinária do 20 (Segundo)
Período Legislativo da 4" (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e
secretariada pelo 1o Secretário, vereador MARCIO MICHAEL DO

NASCIMENTO FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao
Sr. Secretário que verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião
na qual confirmou-se a presença dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que

compÕem a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr.
Presidente declarou aberta a 17â (Décima Sétima) Sessão Ordinária do 2o

(Segundo) Período Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 21 (vinte e um)
de novembro de 2024. Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
para fazer a leitura das Matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: iIENSAGEM
No. 048/2024, de í8 de novembro de 2024, de autoria da Chefe do Poder
Executivo Municipal aos vereadores da Câmara Municipal, apresentando
Projeto de Lei No. 11112024, que 'Autoriza a Chefe do Poder Executivo
Municipal a doar o imóvel que indica ao Estado do Ceará, para construção de
uma Escola de Ensino Médio no município de Limoeiro do Norte e, dá outras
providências"; MENSAGEM No.04912024, de í8 de novembro de 2024, de
autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, ao Presidente da Câmara
Municipal, onde comunica "Vetar parcialmente por institucionalidade, a Tabela
contida no anexo e Unidade Orçamentária do Proieto de Lei M. 107, de 30 de
setembro de 2024, que "Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de
Limoeiro do Nofte para o exercício financeiro de 2025, na forma que indica";
CARTA CONVITE, de 19 de novembro de 2024, da Universidade Estadual
do Ceará - UECE, aos vereadores da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte,
convidando-os para participarem do lX Seminário Nacional e lll Seminário
lnternacional Estado, Educação, C/asses e Movimentos Soctarb na
Contemporaneidade", que será realizado de 26 a 28 de novembro de 2024, no
auditório da FAFIDAM. Terminado o Pequeno Expediente, o Sr. Presidente
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passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO a Íazer uso da palavra

na Tribuna, vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS' que

cumprimentou a todos. lnicialmente, falou acerca da realização das eleições
da OAB, a nÍvel de estado e subseçâo, destacando que foi eleita a primeira

mulher para Presidente a Dra. Cristiane Leitão. Registrou a vitória do Dr.

André paÍa Presidente da Subseção e demais conselheiros eleitos.
Prosseguindo, registrou a presença da comissão de alunas que fazem
mestrado na FAFIDAM e informou que somente Limoeiro do Norte e Quixadá,
ofertarão doutorado. Falou da Emenda do Deputado ldelvan para recuperação
do prédio anexo onde irão funcionar os cursos. lnformou ainda a realização do

lX Seminário Nacional e lll Seminário lnternacional Estado, Educaçáo,
Classes e Movimentos Sociais na Contemporaneidade, que acontecerá no

auditório da FAFIDAM e, divulgou a programaÉo. Em Aparte, o colega
vereador Hélio Bastos contribuiu lembrando dos colaboradores para

realizacÉ,o do Seminário, sendo eles o professor e ex-diretor ldelbrando
Soares e a atual diretora da FAFIDAM, Sra. Lucenir. Retomando, o vereador
DOMTNGOS EDUARDO BEZERRA LINS, reforçou o convite e divulgou ainda
o site para a inscrição. Falou ainda sobre a falta de respeito que a empresa
ENEL para com os clientes, onde constantemente está ocorrendo "queda de
energia". Lamentou pela falta de atitude do governo do Estado. Encerrou
agraãecendo. O SEG'UNDO vereador a usar a Íribuna, RUBEM SÉRGIO DE

ARAÚJO, que a todos cumprimentou. lniciou seu pronunciamento registrando
que o Deputado Federal Yuri do Paredão destinou um milhão de reais para o
município, com objetivo de atender a populaÉo do bairro AntÔnio Holanda de

Oliveira (Cidade Alta). Espera que esse recurso seja utilizado pois trará muitos
benefícios, e que se trata da Regularização Fundiária Urbana, que vem
garantir o direito à moradia dos ocupantes, isto é, a escritura das casas da

Cidade Alta e demais açôes. Continuando, agradeceu a Deputada Juliana
Lucena, pela pavimentação asfáltica da Avenida do Contorno que dar acesso
à Barragem das Pedrinhas. Em Aparte, o colega vereador José Valdir
colaborou explicando a importância de oposição e, com a vitória esmagadora
da Sra. Dilmara, o governo do Estado está se preocupando com o município
de Limoeiro, trazendo as ações e obras para o município. Falou que espera
realmente uma união entre os políticos para poder acontecer melhorias para a
cidade. Retomando, o vereador RUBEM SERGIO DE ARAUJO, destacou a
importância de se ter oposição, mas que seja vista de outra forma, e não ser
prejudicada pela situação. Foi devido as intrigas, que o município ficou pra
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trás. Prosseguindo, falou que recebeu reclamação de usuários que reclamam

da falta de médicos em algumas Unidades de Saúde do município. Em

seguida, questionou a paralisação do calçamento do baino Cidade Alta, onde
está faltando pedra e areia. Em Aparte, o colega vereador José Valdir
colaborou questionando que a obrigação de comparar areia e pedra é da

empresa e náo Prefeitura. Em ApaÉe, o vereador Flauber Lima, explicou que

a empresa informou que, o que ocorre é que a mesma não consegue comprar
pedras por aqui, e a obra está sendoÍei!1aos poucos e devagar. Retomando,
o vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAUJO, falou que foi prometido a chegada
de areia e não chegou. Prosseguindo, registrou a reclamação sobre a

empresa das caçambas, onde a mesma está atrasando o pagamento aos
proprietários das caçambas e máquinas. Responsabilizou a Secretaria de

lnfraestrutura de averiguar os fatos e cobrar. Continuando, falou acerca das

denúncias que disse na Sessão passada, e que conversou com a Secretária
de Educação e a mesma informou que não existe a existência desses crimes.
Falou que irá juntar toda documentação e enviar para o Ministério público. Se

tiver ocorrido crime, que o Ministério Público faça o que deve ser feito. Caso

contrário, irá pedir desculpa. Encerrou agradecendo. O TERCEIRO, vereador
a tazer uso da palavra na Tribuna, DARLYSON DE LIMA MENDES' que a
todos cumprimentou. lnicialmente, fez um prevê relato acerca do seu

comportamento para superar os desafios e, agradeceu o que vem

conseguindo, destacando a realizaçáo das benfeitorias feitas na estrada da

Canafístula, Aguarda agora o olhar especial para os calçamentos das ruas do

bairro Luiz Alves, Em Aparte, a vereadora Lívia Maia, contribuiu aproveitando
o momento para agradecer o apoio que a Procuradoria Especial da Mulher

tem recebido da Câmara. Fez a pergunta acerca da denúncia contra a
Prefeita, sobre o abuso de poder, se chegou à esta Casa se chegou.

Retomando, o vereador DARLYSON DE LIMA MENDES' falou que esta Casa
Legislativa nada recebeu sobre a pergunta da colega vereadora Lívia Maia.
Prosseguindo, o vereador falou dos torneios e jogos dos times do Fortaleza e
Ceará. Continuando, agradeceu o convite recebido pelas professoras Jandira
e Gerlaine, sobre o Seminário. Parabenizou o Deputado ldelvan por

proporcionar esse mestrado aqui no município para atender a região. Falou
que para concluir o ano ainda acontecerá duas Sessões e, que irá Íazer uma
prestação de contas e também, acontecerá algumas inauguraçÔes. Encerrou
agradecendo. O QUARTO a iazer uso da Tribuna, a vereadora LIVIA
MENESES MAIA, que cumprimentou a todos. lnicialmente, parabenizou o
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vice-prefeito Chico Baltazar, pelo seu aniversário. Agradeceu o
compartilhamento da Tribuna com alguns vereadores que muito ensinou.
Agradeceu ainda aos demais colegas da Casa e, que ainda irá apresentar
relatórios as açÕes e P§etos realizados nos I anos do seu mandato.
Prosseguindo, falou da denúncia e do processo no Ministério Público contra a
Prefeita por uso de poder político e econômico e espera que os fatos sejam
apurados e esclarecidos a população. Fez um requerimento verbal para que

todos os vereadores e os eleitos da base ou não, existe algo desta magnitude
tramitando no Ministério Público. É importante acompanhar junto ao Ministério
Público o andamento deste processo. Acreditra não haver parcialidade e, que
na proxima Semana estará preparada juntamente com oS colegas, para

averiguar essas ações e alguns fatos. Agradeceu o momento. O QUINTO
vereador tazer uso da Tribuna, JOSE TORRES DE MOURA NETO, QUê
cumprimentou a todos. lnicialmente, passou sua descrição para as pessoas

com deficiência visual. Prosseguindo, registrou os requerimentos protocolados
na Secretaria desta Casa Legislativa, explicando a necessidade das referidas
solicitaçÕes. Falou de conversas com a Prefeita Dilmara acerca de outras
ações e serviços para atender o bairro da Pitombeira. Agradeceu a equipe da
Deputada Juliana pelo recapeamento e drenagem da estrada de acesso a

comunidade do Bom Fim e Vila Tetel. Falou da visita realizada na praça da
comunidade do Bom Fim e presenciou a reunião entre amigos na praça e, se
sentiu feliz por ver esse equipamento trazendo bom uso pelos jovens e
famílias. Falou acerca do Projeto de nomenclatura de vigias para guardas
patrimoniais e, que o mesmo está aos poucos andando para ser aprovado.
Registrou o andamento de conclusão do Posto de Saúde do Várzea do Cobra.
Parabenizou aos enfermeiros do município, em especial aos profissionais de
enfermagem do Hospital São Camilo pelo o cuidado e o trabalho que realiza
com responsabilidade. Parabenizou a Prefeita Dilmara pelo trabalho que vem
fazendo e visita realizada à Brasília em busca de recursos para o nosso
município. Que estará em 2025, do seu lado contribuindo para o crescimento
do município. Desejou feliz aniversário ao vice-prefeito Chico Baltazar.
Encerrou agradecendo. O SEXTO vereador a fazer uso da palavra na Tribuna,
XÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, guê cumprimentou a todos. lniciou
falando acerca da denúncia ao Ministério Público, contra a Prefeita Sra.
Dilmara pelo uso da máquina pública. E, que a Sra. Prefeita Íaçaa sua defesa,
apresentando as justificativas necessárias. Falou que o que vem chocando
são os posicionamentos de alguns colegas nos bastidores que estão
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apostando de que a Prefeita será cassada. Considerou que o município nâo
irá ficar na paz ainda. Continuando, se reportou acerca da denúncia contra a
Secretaria de Educaçâo feita pêlo colega vereador Rubem Sérgio e, que
considera ser objetivo do colega, com algum interesse, Se a denúncia for
verídica é muito séria. Em Aparte, o colega vereador José Valdir, falou que a
Comissão de Educaçâo esteve na Secretaria, mas quando chegou no local, já

tinham alguns vereadores tomando a frente para averiguar os fatos e, o
mesmo recuou. Retomando, o vereador HELTO HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, falou acerca de críticas e denúncias de um radialista fez contra o
Deputado Júnior Mano, onde o mesmo está se apossando da Prefeitura de

Limoeiro do Norte. Falou que ficou ciente, de que o Deputado quer conduzir a
iluminação pública, onde a mesma é de interesse de um proprietário de rádio
da cidade. lnfelizmente, os interesses econômicos e financeiros sáo
prioridades daqueles que falam que "amam Limoeiro". Falou que acha que a
cidade está longe de entrar na normalidade. Finalizando, comentou o ocorrido
em Brasília, os atos terroristas vêm preocupando toda população brasileira.
Considerou uma afronta a democracia brasileira. Encerrou agradecendo. Em

seguida, o Sr. Presidente informou não haver matéria para a ORDEM DO DIA-

Em seguida, o Sr. Presidente passou paru o EXPEDIENTE DA
PRESIDÊNCIA. E, não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessáo

Ordinária e convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte (CE),21 de novembro de2024.

Darlyson de Lima Mendes.
Presidente,
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José Valdir da Silva.

le Vice-Presidente.

Marcio Michael do Nascimento Farias.

1e Secretário.

Flauber Lima Honorato.
e Presiden

2e, Íro.
ra e Silva,
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b
Maria da Silva.

Lívia Meneses Maia.

Hélio Herbster Oliveira Bastos.

Eduardo Bezerra Lins.

de Guimarães.

Francisco Peixoto.

Arimatea Ferreira da Costa.

José Torres de Moura Neto.

Valdemir Bessa Salgado.

de Araújo.
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